

Bestyrelsesmøde

Dato: 30-03-16

Sted: BMCK

Deltagere: Claus,Lars,Mads, Søren, Sod

Fraværende: Lene

Pkt. 1 : Kiosken, Linda og Heidi rydder op i skabe, der bestilles 2 kort så de kan handle ind til kiosken.

Linda og Heidi laver en minimums lagerbeholdning på toast o.s.v. hvor folk skal bestille ved dem.

Pkt. 2: Dreamteam, Bettina har lavet aftale med Inge om at komme og hjælpe med at regne point sammen over middag til liga finale d. 3 September. Bettina sørger selv for at få div. opdateringer fra Inge ang. transpondersystem. Camilla bliver koblet på senere. Vi kører med transpondersystem fra første onsdag i maj.

Pkt.3 : Baneklargøring, Vi skal have lavet kardanled til vandvogn så længden passer (Klaus og Jimmy). Vi skal have standen på gummigeden forhøjet (Mads) så vi ikke skal bruge tid på at få den ud at køre når vi har tid til baneklargøring. Lars kigger efter hjul til dozerblad. Vi kigger efter rotorharve, samt 3 tandet grubber til banevedligehold.

Pkt. 4: Arbejdsdag, fastsættes til søndag d. 1maj.

Pkt. 5: Endurotræning d. 9 april er aflyst da terræncross bliver til noget efter høst.

Pkt. 6: Midtcup køres efter et nyt koncept hvor der køres efter lodtrækning i hold, Sod ved besked.

Pkt. 7: Økonomi, Mads kan ikke få fat i Lene. Mobilpay mangler ligeledes opfølgning.

Pkt. 8: Liga sponsorer, Mange har sagt nej, men Shell og FASTERholdt, Sod, Benny, bremse og kobling vil gerne fortsætte.

Pkt.9: Evt. Mads ringer til Brian`s renovation og bestiller tømning af div. Beholdere. Sod sørger for at måle presenning op på podieplads.